5911245903

Benzin-Rasenmaher
MS225-53E scheppach
(DIY)

100 101




5911245903

Benzin-Rasenmaher
MS225-53E scheppach
(DIY)

Hauptartikel Ersatzteilliste

5911245903 155065 -0162 --ab 7 - 2021

Ersatzteil Bezeichnung Bezeichnung Position Abb. Baujahr Status
5911241092 Edelstahlschwamm fir Rasenmaher Rep. 0.Abb. * *

5911240001 Messerbefestigungsschraube SW17 3/8"- 24UNF x 45mm 1 A

3911202002 Tellerscheibe A10 2 A *

5911240002 Dichtung Messerbefestigung 3 A




5911245903

Benzin-Rasenmaher
MS225-53E scheppach
(DIY)

Hauptartikel Ersatzteilliste
5911245903 155065 - 0162 --ab 7 - 2021
Ersatzteil Bezeichnung Bezeichnung Position Abb. Baujahr Status
7911200627 Mah- / Mulchmesser 530mm scheppach (DIY) 530mm - Scheppach Blister 4 A *
Package (bis Baujahr 08/2022)
5911240003 Messeraufnahme mit Scheibe u.Passfeder 5 A *
5911240011 Wasserschlauchanschluss mit O-Ring und Gewinde M14x1,5 6,63,93 A *
Sperrzahnmutter
5911249004 Scheibenfeder 18x5,5x4 7 A *
02091236 Zylinderschraube M6x16 8 A *
5911241045 Riemenabdeckung alte Ausfiihrung 9 A alte Version 2. nicht mehr
lieferbar
3911207002 Riemenabdeckung neue Ausflihrung 9 A *
02098504 Sechskantmutter selbstsichernd M6, verzinkt, DIN985 10 A *
05007102 Sperrzahnmutter M6 10 A *
5911241002 Riemenscheibe fiir Antrieb 11 A *
3911207009 Gashebel RAL9005 12 A *
5911241004 Keilriemen fir Aluminiumgetriebe V-Belt Z-750 x 9,5x6 13 A *
02798132 Linsen-Blechschraube LI B 4.8x13 14 A *
5901245021 Schraube LI B 6,3x32 15 A *
5911245013 StoRfanger 18 A *
02093362 Sechskantschraube M8x30 12.9 19 A *
02012506 Scheibe A8 - 8,4/ B16 x 1.6, Form A, 19-1 A *
verzinkt. DIN125
02098505 Sechskantmutter selbstsichernd M8 rechts, verzinkt, DIN985 19-2 A *
5911238011 Klemmgriff kpl. 21,37 -39, 42, 102 *
5911241011 Sterngriffmutter mit Schraube M8x35 21,31,42 A *
5911245022 Verbrennungsmotor DVv224 22 A *
3911201001 Schaumstoffgriff @ 21/29 x 500 23 A *
5911238024 Feder fur Auswurfklappe 24 A *
5911238023 Welle fiir Auswurfklappe 25 A *
59112539005 Auswurfklappenbefestigung 26 A *




5911245903

Benzin-Rasenmaher
MS225-53E scheppach
(DIY)

Hauptartikel Ersatzteilliste
5911245903 155065 - 0162 --ab 7 - 2021
Ersatzteil Bezeichnung Bezeichnung Position Abb. Baujahr Status
5911244024 Auswurfklappe hinten 28 A *
02098505 Sechskantmutter selbstsichernd M8 rechts, verzinkt, DIN985 29 A *
5911244005 Kabelbaum fiir Elektro-Starter 30 A *
5911241008 Mulcheinsatz 32 A *
5911245011 Hinteres Kunststoffgehduse 33 A *
02093365 Sechskantschraube M8x20 DIN933 8.8 verzinkt 34 A *
5911238011 Klemmgriff kpl. 37-39,21,102 A *
02799127 Senkschraube M6x35 / DIN 7991 38 A *
5911249011 Kabelclip 40 A *
5911241010 Unterer Bligel 41 A *
5911247014 Oberer Bligel mit Schaumstoffgriff 43,46 A *
02093350 Sechskantschraube M6x35 8.8 DIN933 verzinkt 441 A *
02098504 Sechskantmutter selbstsichernd M6, verzinkt, DIN985 44.2 A *
3911201001 Schaumstoffgriff 3 21/29 x 500 46 A *
5911241013 Antriebshebel 47 A *
3911207014 Frontgriff 50 A *
02158703 Hutmutter M6 51 A *
5911245012 Bowdenzug Antrieb 1440mm / 1350mm mit Z -Haken / Z-53 A *

Haken / Z-Haken / Z-Haken
5911247015 Fangkorbabdeckung 55 A *
5911241120 Fangkorb kpl. 55,56,58,59,60 A *
5911241119 Linsenschraube M5x22 56 A *
02098503 Sechskantmutter selbstsichernd M5 selbstsichernd 58 A *
5911241015 Fangkorbrahmen 59 A *
5911241014 Fangkorbnetz 60 A Scheppach
5911245030 Fangkorbunterteil (Kunststoff) 60 A Kunststoff




5911245903

Benzin-Rasenmaher
MS225-53E scheppach
(DIY)

Hauptartikel Ersatzteilliste

5911245903 155065 - 0162 --ab 7 - 2021

Ersatzteil Bezeichnung Bezeichnung Position Abb. Baujahr Status

3911207008 Fangkorbnetz Zgonc Aufdruck 60 A Zgonc

5911241089 Hintere Achsplatte 61 A *

5911241016 Auswurfklappe seitlich 65 A *

5911241017 Seitenauswurf Abnehmbar RAL3020 66 A *

5911241090 Befestigungsset Auswurfklappe seitlich kpl. 67 -69, 23,10 A *

7911200716 Akku BP2.0A-Li20V scheppach (DIY) 70 A *

3911207017 Radkappe vorne RAL1023 Gelb 71 A * 2. nicht mehr
lieferbar

5911240012 Radkappe o177 71 A *

02098506 Sechskantmutter selbstsichernd M10 72 A *

5911240022 Rad mit Lager @202/12,7 73 A *

5911209006 Wellenscheibe @20/13x0,6 74 A *

5911238027 Bundschraube M6 x 17,5/ @8mm SW13 75 A *

5911245014 Verstellhebel 76 A *

02798131 Linsen-Blechschraube 4.8x9.5 77 A *

5911241062 Vordere Radachse M10 80 A *

02093128 Sechskantschraube M6x50 DIN931 81 A *

5911241019 Radkappe hinten 82 A *

3911207016 Radkappe hinten RAL1023 Gelb 82 A *

5911241020 Rad hinten mit Lager @ 255/12,7 83 A *

01047109 Sicherungsring A 12x1.0 DIN471 84 A *

5911247017 Rechtes Antriebszahnrad z=14 Aufn. @12,8 85 A *

5911241022 Radschale 86 A *

5911242025 Rillenkugellager Rad Rasenméaher 312.7x228.6 / 6001-B 87 A *

5911241063 Hintere Radachse 88 A *

02098504 Sechskantmutter selbstsichernd M6, verzinkt, DIN985 89 A *




5911245903

Benzin-Rasenmaher
MS225-53E scheppach
(DIY)

Hauptartikel Ersatzteilliste
5911245903 155065 - 0162 --ab 7 - 2021
Ersatzteil Bezeichnung Bezeichnung Position Abb. Baujahr Status
5911247018 Linkes Antriebszahnrad 12,8 92 A *
5911216015 Passstift @5x21,6 DIN6325 94 A *
5911241024 Getriebe 95 A *
5911245023 Handgriff zur Schnithdhenverstellung 96-98,36 A *
5911245005 Startknopf / Button 100 A *
5911241060 Gleitbuchse @a. 35,5/33/30 Q&i. 17,5 x 55 103 A *
5911244038 Klettband fir Bowdenzug Befestigung 1Satz=3Stlck 0.Abb. A *
7911200717 Ladegerat BP2.0A-Li20V scheppach (DIY) 0,6A/20V 0.Abb. A *
5911241049 Zugfeder fir Riemenspannung 0.Abb. A *
3904601093 Ziindkerzenschllssel mit Stift Sw21 0.Abb. A *
02091237 Zylinderschraube M6x20 0.Abb. A f. Feder fur
Riemenspannun

5911241064 Ventildeckel 2 B *
3904601090 Zindkerze F7RTC Torch (Bosch WR5DC / NGK 10 B *

BPR7ES)
5911241065 Schutzgitter fur Auspuff 12 B *
5912306058 Auspuff kpl. Euro2 13 B *
5911245043 Zylinderkopf 16 B *
5911241066 Dichtungssatz Vergaser 18-20,22 B *
5911241067 Vergaser 18 21 B *
5911241068 Luftfilter kpl. 23 B *
5912314013 Primer 23-1 B *
05007102 Sperrzahnmutter M6 24 B *
5911245024 Gasregulierung mit Feder 26,27 B *
5911247051 Kolbenringe-Set (1 Satz = 5 Stlick) / @a.73,5 / @i. 68 33 B *

x1/x0,4/x2,45
5911241072 Kolben 69,8 34 B *

5911241073 Pleuel 37 B *




5911245903

Benzin-Rasenmaher
MS225-53E scheppach
(DIY)

Hauptartikel Ersatzteilliste
5911245903 155065 - 0162 --ab 7 - 2021
Ersatzteil Bezeichnung Bezeichnung Position Abb. Baujahr Status
5911241074 Dichtung Zylinderkopf 70,8 x 1,3 38 B *
5911241075 Kurbelwelle 42 B *
5911241076 Nockenwelle @84x102 43 B *
5911245006 Drehzahlregler 46 B *
5911203076 Wellendichtring @25x40x7 49 B *
5911241077 Gasregulierungsfeder I8 x 43,5 52 B *
5911209020 Federstecker @1,1x24 55 B *
5911245025 Benzinschlauch mit Klammer & Filter 310/6 58-60,87 B *
5911245026 Motorbremse mit Schalter 65 B *
5911241080 Olmessstab @40 x 154 67 B *
5904610013 Wellendichtring Ja. 41,25/ @i. 25x 6 68 B *
5911241081 Oleinfillstutzen @33,5 x 65 69 B *
5911224028 Olablassschraube kpl. M10x1,25 x 15mm 71,72 B *
5911245027 Zindspule LiHua 1P65F 73 B *
5911241082 Motorabdeckung 76 B *
5911241083 Starterkit @223 x 44 77 B *
5906226013 Startergriff ai. 4,7 771 B optisch
abweichend
5912311004 Starterglocke @72,5/61x49 79 B *
5911245021 Sechskantmutter mit Flansch M14 x 1,5 80 B *
5912306050 Lifterrad fir Schwungrad B170x37 81 B *
5911241118 Schwungrad @175x43 82 B *
5911249004 Scheibenfeder 18 x5,56x4 821 B fur Schwungrad
5911240031 Tankdeckel @60/40 83 B *
5911241086 Tank 84 B *
5911241087 Reglerfahne kpl. 88,89 B *




5911245903

' ' Benzin-Rasenmaher
MS225-53E scheppach
(DIY)

Hauptartikel Ersatzteilliste

5911245903 155065 -0162 --ab 7 - 2021

Ersatzteil Bezeichnung Bezeichnung Position Abb. Baujahr Status
5911245029 Anlasser 94 B *

5906226038 Trichter mit Schlauch 0.Abb. B fur Olwechsel
7911200714 Benzin Handpumpe 0.Abb. B fir Olwechsel
7911200715 Motorendl SAE30 scheppach (DIY) 0.Abb. B *

3904601093 Ziindkerzenschllssel mit Stift SW21 0.Abb. B *

01688802 Scheibenfeder 4x6.5x15 0.Abb. B fur Schwungrad
5911241069 Luftfilterdeckel zu 23 B *

5911241070 Luftfiltereinsatz zu 23 B *

I Wussten Sie schon: Ab sofort kdnnen Sie in unserem Ersatzteilshop Ersatzteillisten einsehen und
Ersatzteile sowie Zubehdr direkt bestellen. Mehr Infos finden Sie hier:
https://www.scheppach.com/Shop.aspx



